

十年磨剑为一搏 六月试锋观锋芒

襄城县库庄初级中学举行 2023 决战中考百日冲刺誓师大会

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 王雪萍 文/图) 春风得意马蹄疾, 最是金榜题名时。为了给最后的冲刺蓄势, 近日, 襄城县库庄初级中学组织八、九年级师生及家长代表隆重举行 2023 决战中考百日冲刺誓师大会。

会议在雄壮的国歌声中拉开帷幕。该校校长苏东垒、副校长朱来印为中考倒计时揭牌。朱来印为本次大会激情致辞:“少年何妨梦摘星, 敢挽桑弓射玉衡。决战中考、应战中考, 我们要靠坚强的意志。”接着, 该校领导班子成员为优秀学生颁发荣誉和证书。

“鲲鹏九万里, 直上云海巅。伟哉大宇宙, 壮哉我少年。此刻不努力, 更将待何时?”该校九(5)班学生赵天麟代表全体参会同学表态发言, 向中考发出挑战。

随后, 教师代表、家长代表依次上台发言。九年级全体教师上台集体宣誓, 铮铮誓言表达了毕业班教师护航中考的信心和决心; 九年级各班学生依次穿过“得胜门”并上台宣誓; 各班级之间互相竞争, 发出挑战。响彻天际的誓言与口号喊出了“奋战百日、搏出辉煌”的中考冲刺最强音。



中考进入倒计时。

好教师培养出优秀学子, 好领导带领出优秀团队。苏东垒勉励同学们:“面对这场大考, 我们要坚定信心、明确目标、锲而不舍、调整身心; 要迎难而上、激流勇进; 要做直面人生的勇士, 要做

驰骋中考的强者!”

随后, 应战中考的学子们集体放飞梦想气球, 并在誓言横幅上签名。大会在激昂奋进的音乐声中圆满落下帷幕。

苏东垒表示, 此次大会的召开, 点

燃了师生的备考激情, 激发了师生决战中考的斗志, 希望全体师生能珍惜 100 天, 拼搏 100 天, 苦战 100 天, 齐心协力、奋战百日、冲刺中考, 再创 2023 中招新辉煌!

率先垂范 廉洁从教

襄城县库庄初级中学举行
清廉主题升旗仪式



敬献花篮。

磨砺意志发愤图强, 我们要为这新时代的中国做出自己应有的贡献! 师生们专注的凝望是对英雄们的崇敬, 细致的聆听是对英雄们深深的怀念!”

“唯有传承英烈的风骨, 才能挺起中华民族的脊梁; 唯有铭记英烈的

遗志, 才能拥抱更美好的未来。”苏东垒表示, 此次祭扫活动, 师生们深刻了解到家乡的红色故事, 接受了爱国主义教育的洗礼。希望全体师生传承红色基因, 延续红色血脉, 争做红色传人!

本报讯 (杜向星) 为进一步推进校园文化建设, 使清廉风气渗透到校园方方面面, 近日, 襄城县库庄初级中学举行清廉主题升旗仪式。

“‘清廉学校’ 创建是新时代教育的必然要求, 作为教师应承担起自己的责任, 为学校发展建设贡献自己的一份力量。”该校校长苏东垒发表了主题致辞。

升旗仪式上, 该校九(3)班学生代表发表了题目为《铸梦青春 决战中考》的讲话。他表示, 初三学子即将奔赴战场, 开始新的征程, 并祝福所有将要参加中考的同学能够金榜题名。

仪式接近尾声, 苏东垒表示, 学校教师要规范自身言行, 把“学为人师, 行为世范”作为自己的座右铭, 时刻提醒自己自觉坚守底线, 不触碰教育高压线, 不逾越教育红线, 自觉把清廉教育的要求落实到日常教育教学行为中去, 遵守教师廉洁从教责任书承诺内容, 为打造廉洁校园积极奉献。